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VERBALE N° 1  a.s. 2016/2017 

 

Il giorno 17 del mese di ottobre dell’anno 2016 alle ore 18.00 a seguito di formale avviso di convocazione, presso la  

Sede Centrale dell’I.C. di Sassoferrato, si è riunito il Consiglio di Istituto per la discussione dei seguenti punti all’ordine 

del giorno: 

 

1.  Lettura ed approvazione verbale seduta precedente.  

2. Adesione a reti di scuole 

3. Adesione progetti esterni a pagamento in orario curricolare. 

4. Rappresentanti dei genitori dell’Organo di Garanzia 

5. Progetti PNSD 

6. Costituzione Centro sportivo scolastico 

7. Concessione uso locali a soggetti esterni 

8. Chiusura Uffici nei periodi di interruzione dell’attività didattica A.S. 2016-17  

9. Comunicazioni del Presidente 

10. Varie ed eventuali 

 

n° Rappresentanti GENITORI Presenti Assenti 

1 PERINI Nadia  PRESIDENTE X  

2 FIUMI SERMATTEI Chiara VICE-PRESIDENTE X  

3 ALLEGREZZA Daniela X  

4 BRUNI Massimo X  

5 COSTANTINI Sabrina X  

6 GIACONI Michela X  

7 PIERMATTEI Giorgio X  

8 VERDINI Marta X  

  DOCENTI 

1 CICILIANI Paola X  

2 MARCELLI Lorena X  

3 MERLINI Licia X  

4 PANETTI Francesca X  

5 PATREGNANI Gabriella X  

6 TAFANI Antonella X  

                       Rappresentanti PERSONALE ATA 

1 FIORI Italia X  

2 PERTICAROLI  Flora X  

3° punto O.d. G. 

Adesione progetti esterni a pagamento in orario curricolare. 

-Progetto Crescere con la musica-Metodo Rusticucci 

Il Dirigente informa che l’Associazione Toscanini 79 propone il progetto “Crescere con la musica-metodo 

Rusticucci”per n. 4 mesi a classe/sezione (pacchetto minimo) per un totale di 40 euro in orario curricolare. 

La perplessità, peraltro evidenziata anche lo scorso anno, resta quella del costo di un’attività che si svolge in 
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orario curriculare, pur tuttavia gli operatori  effettuano le lezioni anche agli alunni non paganti per motivi 

economici, per cui nessuno resta escluso, ma questo ha causato non poche lagnanze nel precedente anno in 

quanto anche alunni con genitori contrari al corso per motivi diversi da quello economico, hanno visto 

comunque frequentare la classe compresi i loro figli. 

Attualmente non ci sono classi che confermano la richiesta del progetto.  

Dopo breve discussione  

 

Il Consiglio di Istituto 

SENTITO il Dirigente 

SENTITO il Presidente 

SENTITI i pareri dei diversi Consiglieri 

con votazione palese e all'unanimità 

 

DELIBERA N° 3 

 

di non riconfermare la possibilità di inserire nelle classi il progetto con spesa a carico delle famiglie Crescere 

con la musica-metodo Rusticucci. Il corso potrà essere svolto solo in orario extracurricolare. 

 

-Progetto “Il paesaggio che cura” 

Il Dirigente informa che l’antropologo Federico Ciccacci propone un progetto di tutela ambientale al fine di 

approfondire tradizioni e memorie del territorio locale con un approccio critico ed ecologico alla vita, per un 

ciclo di 6 incontri (12h) per un importo di 10 euro ad alunno per ogni classe partecipante da svolgersi durante 

l’orario curricolare. 

Il progetto è stato proposto ai docenti della Scuola Secondaria di I° grado ma attualmente non ci sono classi 

che ne richiedono la partecipazione.  

Dopo breve discussione  

Il Consiglio di Istituto 

SENTITO il Dirigente 

SENTITO il Presidente 

SENTITI i pareri dei diversi Consiglieri 

con votazione palese e all'unanimità 

 

DELIBERA N° 4 

 

di non aderire al progetto “Il paesaggio che cura” con spesa a carico delle famiglie. Il progetto, qualora ce ne 

sia richiesta, potrà essere svolto 

 

- - -omissis - - 

 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

Il segretario                                                                                              Il Presidente 

F.to   Patregnani Gabriella                          F.to Perini Nadia 

 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- ------------ 

 

Si attesta che la presente delibera è stata pubblicata all’albo dell’Istituzione Scolastica, tramite pubblicazione sul sito 

dell’istituto, come prescritto dall’art. 32  c.1 L.69/2009. 

 

Sassoferrato, 20 ottobre 2016 

 

 

F.to Il Direttore dei servizi Generali e Amm.vi                                                F.to Il Dirigente Scolastico 

       Dott.ssa Carla Poggi                                                                                      Prof. Gaspari Antonello 
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